

暑期档最后一波上新

## 杨戬哪吒小黄人都来了



让国漫迷们翘首以盼的国漫新作《新神榜:杨戬》于今日全国公映。该片由《白蛇》系列、《新神榜:哪吒重生》出品公司打造,延续了“经典新解”的诠释方式,重讲沉香劈山救母的神话故事。

影片在国家电影局的备案信息显示,《新神榜:杨戬》讲述封神之战后一千五百年,三界浩劫再次来临,“忠心护榜的杨戬,在战斗中瞎了第三只眼,遭天庭遗弃。落魄的杨戬意外发现封神榜与杨家人的宿命息息相关。封神榜、杨家和天下苍生,杨戬将作何选择?”

《新神榜:杨戬》突降暑期档,无疑将为暑期档票房再添一把柴。而笔者注意

截至8月16日,2022年中国电影暑期档总票房已经超过了78亿元,完胜去年同期的73.81亿元。笔者获悉,从本周末开始,暑期档将迎来最后一波“上新”,国漫新作《新神榜:杨戬》、好莱坞知名动画IP“小黄人”最新续集、进口片《760号犯人》《雀斑公主》等十余部新片将陆续上映,为暑期档票房冲刺90亿元发力。



到,不光“杨戬”来了,“哪吒”也没缺席。8月20日,更偏向儿童视角的动画电影《哪吒之魔童降世》也将上映,主攻低龄观众群体。

好莱坞动画IP也要来分一杯羹。同样是今日,好莱坞动画电影《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》上映。

凭借《神偷奶爸》系列在全球走红,小黄人很快拥有了自己的独立电影。2015年,《小黄人大眼萌》在中国收获4亿多票房,证明了“没什么头发,也没有腰”的小妖

精们确实讨人喜欢。而即将上映的《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》,目前已经收获了数十万“想看”指数,人气甚至超过了《新神榜:杨戬》。二郎神与小黄人的票房大战,赛果值得期待。

此外,8月下旬还将陆续上映由著名女演员惠英红主演的家庭温情电影《我的非凡父母》、纪录电影《人间世》、王

千源主演罪案题材电影《世界上最爱我的人》等多部国产新片。

同时,《760号犯人》《神奇动物学校》《雀斑公主》《忠犬帕尔玛》《秘密花园》等一批多语种进口片也将在8月末上映。在这最后十余部新片的合力冲刺下,2022年暑期档总票房很可能冲破90亿大关。

楚天



《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》海报

## 《遇鉴文明》央视热播 60位专家学者 进行中外文明对话



本报综合消息 文化节目《遇鉴文明》目前正在央视综合频道(CCTV-1)、央视中文国际频道(CCTV-4)热播,该节目以“中外文明交流互鉴”为主旨,邀请中外著名文化学者,共同演绎人类文明与文化交流的时代华章。

《遇鉴文明》聚焦中外文明互鉴的重大命题,关注人类命运共同体,既彰显中华文化的自信,又凸显全世界文明之间的互鉴与和鸣。首季共12期,每期60分钟。每期节目以一中一外两个文明载体的交流为主题,邀请中外文化学者,以访谈的形式,配合外景短片、文艺表演、AR环屏视觉展示等多种手段进行。

该文化节目将在十二个领域展开中西交流对话,古琴、瓷器、京剧、国画、园

林、家具、服饰、中餐、舞蹈、茶、诗词、故宫……这些经典国粹,是中华文明的重要表征,也是中华文化的重要符号。与此相对,钢琴、玻璃器、歌剧、油画、西餐、咖啡、卢浮宫……这些是西方文化与文明的重要标志与符号载体。

据悉,节目组对英国、法国、德国、意大利、荷兰、比利时、俄罗斯等7个国家以及北京、上海、广州、杭州、武汉、苏州、无锡、重庆、景德镇等国内14个城市完成了外景拍摄和嘉宾的前期采访。目前,《遇鉴文明》已陆续播出《古琴与钢琴》《瓷器与玻璃器》《京剧与歌剧》《国画与油画》《中国园林与西方园林》等多期节目。节目中,60位专家学者与主持人进行中外文明交流对话。(新快)

## 电影《狼群》 定档9月9日

本报综合消息 蒋丛导演并编剧,张晋、李治廷、蒋璐霞领衔主演的年度首部军事动作片《狼群》定档9月9日。

电影《狼群》聚焦一场由境外恐怖势力掀起的能源危机,以老刁(张晋饰)为首,由柯童(李治廷饰)、妖怪(蒋璐霞饰)等七人组成的“狼群小队”自称“背嵬军”,他们化身反恐精英雷霆出击,守护祖国能源命脉。

小队成员武力值爆表:既有9岁习武,靠拳头从幕后打到台前的功夫明星张晋;又有数次出演动作电影的实力演员李治廷;更有凭《红海行动》中佟莉一角摘得第4届成龙国际动作电影周“最佳动作女演员奖”的蒋璐霞……强强联合令影片的动作实力值得期待。

为了保证故事的真实性,影片主创团队邀请曾在特种部队服役多年的军事专家吴鑫磊担任军事顾问,历时三年打磨剧本,力求在真实考究的基础上提升影片的视觉效果。《狼群》深入新疆取景,拍摄时常伴风沙、严寒的侵袭,张晋直言“冻到面部僵硬,凌晨三四点狂做俯卧撑热身才能完成动作”。(丁晓晨)



焦骨牡丹醉群芳,  
守望义竹凝吉祥。  
君子亮节映国色,  
人间高风是天香。  
陈化明/诗 李绘新/书

